



核心提示

连日来的多起女大学生失踪被害案为高校的女生们敲响了警钟,“女生需要学会自我保护,增强防范意识”。对此,中南大学今年为全校新生发放的《安全手册》中还特别编入了“女生专题篇”,指导女大学生如何防范性侵害,《手册》还同时指出“十类女生最易受到性侵害”。

十类女生需特别防范性侵害

中南大学给新生发放《大学生生活安全手册》,提醒女生“不要搭乘陌生人车辆”

本报9月12日讯 连日来多起女大学生失踪被害案引发社会关注,如何提高女生的安全意识也成为不少高校开学的第一课。今天,中南大学为全校新生发放了《大学生生活安全手册》,在《手册》中还特别编入了“女生专题篇”,指导女大学生如何防范性侵害和危险来临时的自救方法。

据悉,从2012年开始,该校入学新生都会收到《大学生生活安全手册》。今年,手册还新增了社会实践安全、防谣辟谣、突发事件应对、不法侵害应对的篇章。

同时,《手册》还提醒十类女生需要特别防范性侵害:长相漂亮,打扮时髦者;文静懦弱,胆小怕事者;作风轻浮,有过过错者;身处险境,孤立无援者;体质衰弱,无力自卫者;怀有隐私,易被要挟者;不加选择,易交朋友者;贪图钱财,追求享乐者;意志薄弱,难拒诱惑者;精神空虚,无视法纪者。

在《手册》中,还就“女生集体宿舍性侵害防范”、“摆脱异性纠缠”、“预防社交性强奸”、“夜晚独行”、“遭遇性侵害怎么办”、“外出兼职”等情形,提供了防范措施和自救方法。(详见制图)

“这本《手册》很实用,我会认真阅读。”来自陕西咸阳的女生小灿说,自己第一次出远门来到湖南,对陌生环境充满了不安。但这本《手册》的内容很实用,看完受益匪浅。

著名教育学者、21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,学校编写《安全手册》,是把“口号式”、“概念化”的生命教育、安全教育变为行动指南。“当然,只有《安全手册》是不够的,还应有长期开展,融入教育教学活动的法律、道德、安全教育。”

■记者 黄京 通讯员 王轩



宿舍性侵害防范:

常备宿舍钥匙,晚睡前,要注意关好门窗。夜间上厕所时带上手电筒,返回时应关好门。夜间如有男性敲门问讯,应保持警惕,放尊尊不回家的女生,应三人以上集中居住。



摆脱异性纠缠方法:

态度明朗,让对方打消念头,切不可模棱两可。拒绝时要尊重对方人格,不能指指对方隐私。要坚持尊重、明确、坚决、节制的原则。

预防社交性强奸:

不要轻易相信新结识的异性朋友,控制自己的情绪,不要在交往中表现软弱,控制约会环境,不要过量饮酒,不要接受贵重的馈赠,对过分举动要明确表示反对态度。

夜晚独行注意事项:

保持警惕,不走偏僻、阴暗的小路,将手机放好电话号码在身上,可以告诉朋友出行路线和到达时间。遇陌生男人问路,不要带路,可向陌生人问路,不要让他带路,不要穿过分暴露的衣服,不要搭乘陌生人的车辆,碰上坏人要及时报警,大声呼救,反抗或周旋,等待救援。

遭遇性侵害怎么办:

保持镇静,临危不惧,要坚强,有信心,拖延时间,顽强抵抗,选择适当机会和方式逃离,创造机会,趁其不备,实施反抗,利用日常用品如发卡、鞋跟等攻击罪犯的要害部位(眼睛、太阳穴、阴部等)。记住犯罪分子特征,及时报警。



■制图/杨诚

安全连线

男子购“无忧卡”后意外身亡 保险公司以未激活拒赔

本报9月12日讯 购买保险、缴纳保费,却被保险公司以没激活为由未获赔偿?今天上午,三湘都市报记者在宁乡县人民法院了解到这样一起案例:市民邓先生在湖南泛华保险代理宁乡营业部购买了“都邦平安无忧卡”,不久后意外身亡,但保险公司却以卡未激活而拒绝赔偿。

2012年4月20日,常年在工地做工的邓先生来到湖南泛华保险代理宁乡营业部,购买了两张面值100元的“都邦平安无忧卡”保险(一张“无忧卡”可获6万元的意外伤害保险金赔偿)。

邓先生妻子张女士介绍,同年9月28日,邓因交通事故重伤入院。当天向保险公司工作人员曾到法院看望了邓先生并做了调查。一个月后,43岁的邓先生不治身亡。事后,张女士拿着丈夫生前购买的两张保险卡,希望能获得相应的理赔时,保险公司以未激活为

由拒绝理赔。一怒之下,张女士将都邦财产保险公司及保险代理公司双双告上了法庭。

今年8月,宁县人民法院公开开庭审理此案。

“如果没激活,那钱就应该退给购买人。”法庭上,张女士说。

对此,都邦财产保险长沙支公司的代理律师表示:这两张卡并未按照保险填写相应资料进行激活,也就是说这两张保险卡与之对应的保险合同并未成立,也未生效。

但是,湖南泛华保险代理宁乡营业部代理律师却对这一说法提出了异议:“他们有邓先生购卡的台账和收据做记录,事故发生后都邦财产保险股份有限公司曾指派工作人员对邓先生情况做调查,这也印证了他的保险卡曾被激活。”

经过一个多小时审理,法官宣判由原告方继续举证,择日再审。

■记者 王智芳 通讯员 邓梦曦

国药穿山风专治风湿骨病

为什么风湿骨病久治不愈?反复复发?
俗话说:“办事不由东,累死也无功”!治疗风湿骨病也一样,病根找不对,咋治都白费!道理,一句话就能说明白,就是咱们的骨头、关节老化了,全是像蜂窝一样的骨孔洞,里面藏满了湿毒、脓血还会导致关节变形长骨刺,只要骨关节上有孔洞,就算你止痛,去风湿、动手术切骨刺也去不了根,穿再多的棉衣棉裤也挡不住湿毒,骨刺也就会像韭菜一样,割了一茬又一茬。

治好多年老骨病,穿山风一盒见效
骨头、关节得了病,痛起来可真要命!骨刺压迫神经,血管,头晕,眼前发黑,手脚脚麻,关节越来越肿,发紫发黑,动一动就钻心的疼,眼睁睁的干不了活,心里干着急,即便是年年吃药贴膏,甚至开刀动手术,只要骨头上、关节里的骨孔洞还在,刮掉的骨刺就还会长,肿胀变形的关节还是不能动!

穿山风之所以能够被国家批准为新一代骨病用药,靠的就是修复骨孔洞的效果。而穿山风也正是因为找对了病根,所以事半功倍,一盒就能见效!详情请咨询电话:400-992-1866

五把山上草,骨湿无处跑
穿山风中的威灵仙、杜仲叶、三七、马钱子、桂枝五种中草药,除湿祛瘀效果显著,服用穿山风后,骨病患处有少许发热感,疼痛、麻木,酸胀很快消失,连续服用一盒,可把骨孔洞中的湿气,脓水蒸出去,风湿病快速痊愈。

八种地上根,骨毒无处存
穿山风中的骨碎补、党参、鸡血藤、附片、制川乌、制草乌、延胡索、白芍八种草药根,内含一种穿骨拔毒酶,能穿透骨髓屏障,有效杀灭清理骨孔洞中15种骨痹毒,给修复骨孔洞提供前提,服用穿山风一盒,即可清理绝大多数的骨痹毒素!

两颗海中仙,骨洞全补完
穿山风中的牡蛎,昆布,都是生长在海洋里的珍贵药材,其吸海洋之精华,聚天地之灵气!科学证实,两者含有能促进骨头分泌骨髓的胶原肽,使其自行修复骨孔洞,增强骨密度,使骨刺消除,自行脱落,分泌的骨髓也同样能修复软骨,滑膜,使关节炎、骨刺、类风湿获得康复。

浓缩汤药带回家,快治骨病防复发

第一,见效快:一般服用1—3天,就能快速祛除酸麻、僵硬、疼痛症状。让不能动的关节能活动,让一动就疼的关节可以轻松活动;

第二,疗程短:过去治骨病,往往需要一年半载,还不一定能治愈,现在用穿山风治骨病,轻的一两盒,重的两三盒就能治愈,这不仅解决了患者的病痛,还省钱,让患者不再花冤枉钱;

第三,抓病根:穿山风它的重点就在快速修复骨关节上的骨孔洞,不给湿毒,痹毒,脓血藏身之处,还能根治骨刺,服用穿山风治骨病,疗效看得见!

陕西雄风药业郑重承诺:
穿山风是我们厂最重要的一个拳头产品,所以我们从各个环节确保它的疗效;

第一:我们选用的所有草药,都是野生的,包括昆布和牡蛎,也必须是海洋野生的。

第二:我们炼制的每一粒药,都经过高科技的浓缩萃取,十几斤原药材才能浓缩成一粒药。

第三:当天不能止痛,退药退款。轻的一两盒,重的两三盒,治不好你的老风湿骨病,我们继续为你治疗。

穿山风(国药准字 Z61020868)被国家批准的功能主治:颈椎病、肩周炎、产后风、腰椎病、腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、骨质增生、跟骨刺、腱鞘炎、增生性关节炎、肥大性关节炎、风湿类风湿性关节炎等重症风湿骨病! 陕药广审(文)第 20131226 号

特大喜讯
为回馈新老患者,厂家推出特大优惠活动:
买2盒送1盒
买3盒送2盒
全国免费咨询电话:400-992-1866
本药不在网上销售(全国免费邮寄,货到付款)

6亿奖池,是出巨奖还是上10亿?



随着9月11日晚,福彩双色球游戏第2014105期开奖,双色球奖池金额达到662亿元。

这是一个激动人心的数据,双色球奖池已经有两年没能达到这么高的水位。伴随着高奖池而来的,是对亿元巨奖的各种猜测和期待。但如果把这个数据放在2012年,那么它远远还没到泄洪的时候,因为它的最高水位可以突破10亿。

双色球连续多期头奖低出和双色球新规则实施,是造成高奖池的重要原因。而从数据上看,近期高奖池

与销量间的影响倒是不大。据统计,最近头奖低出的11期双色球开奖,平均期均销量3.71亿,只略高于今年至今3.70亿元的期均销量,可谓影响甚小。

从销量数据上看,2012年的期均销量仅为3.56亿元,平均每期出奖10.79注;2014年至今的期均销量是3.7亿元,平均每期出奖10.24注。两相比较,今年的奖池未必就不能达到更高的高度。虽然6.24亿元的高奖池让亿元大奖的中出变成无限可能,但10亿元奖池重现也将不再是一个传说。

从2008年开始,双色球在每年10月份都会有一次

大规模的派奖,派奖金额上亿。而且每次派奖都能极大地推动双色球销量上升,奖池上涨,或者是开出亿元大奖。如果双色球奖池就此居高不下,并携高水位直接进入派奖阶段,那双色球奖池将有很大希望再创新高,或者再迎超大奖。不过无论是爆出亿元巨奖,还是奖池突破10亿,对于彩民来说,都一样是激动人心的消息,值得期待。



国药专治睾丸病 阴囊潮湿

睾丸是制造精子和分泌雄性激素的器官,一旦出现病痛将引发系列睾丸疾病甚至恶变。
睾丸炎、附睾炎、阴囊潮湿、硬块、胀痛、睾丸萎缩、精索静脉曲张、松弛下坠、精液发黄稀薄、血精、前列腺炎、尿急、尿浊、尿频、精囊炎、鞘膜积液、肾虚肾病、男性功能丧失、男子不育症、睾丸结核等严重危害男性健康。

国家食品药品监督管理局批准的专用药,国家中药保护品种——国药“十六味马蔺子丸”成分中特有的“净毒舒睾素”和“散结因子”靶向性直达睾丸深层病灶部位,有效杀灭睾丸内的病菌、病毒,防止复发。临

床表明:患者连续服用两到三疗程即可康复,全面快速提高恢复男性功能(提示:阴囊潮湿是睾丸疾病造成的精液渗漏,中医称“漏精症”,有异味,轻者造成阳痿早泄,重者导致睾丸结核)。

专家指出:治疗中众多患者错诊,误诊(错将睾丸疾病当前列腺疾病治疗),乱用抗生素、壮阳药、前列腺药,导致病情久治不愈。只有找对病因对症下药,才能药到病除不花冤枉钱。

**专家免费咨询:400-7050-788
订购电话:0731-85116744
免费邮寄 货到付款**